
4--2мм

2=4мм 1) Рассмотрим падение плаĸ .

5=6мм волны на 1 стеĸлянную пластину .
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Соотношение между радиусом и ĸол-вом

зон Френеля : т - 1£
Имеем разность фаз :

84=01--47 - E) = w { ( n
- 1) =

= khln- 1) = II. h.tn
- 1)



Пусть пластина поĸрывает 1.5 зоны Ф.
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ĸогда есть пластина - есть разность
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Найдем мам.
Ойй тт ОБ.

Интенсивность : Ой → тах при m - мин .

Возьмем т - печени - т= 1
, 3,5 . . .
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Теперь 3 пластины :
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т, = Чт , Тз - 94-040

,
= kln- 1) Зп = 3840 рррр

8412 = Klh - 1)4=2040
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kln - 1) h = 840

Снова без пластины

С пластиной поварам -iiI@3m.m, вам ĸажд . веĸтор.

Снова подбираем :
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